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 .ت زیر را با خط زدن واژه ی نادرست ، در هر مورد کامل کنیداعبار 

a )   برای تشخیص یونهای آهن ، نمونه را درآب حل کرده و به آن محلول
 سدیم هیدروکسید

پتاسیم کلرید
اضافه می کنیم . رنگ    

رسوب  
 آبی

قرمز قهوه ای
نشان دهنده ی یون     

     

 است .       

 ( b  
 پراکندگی

تراکم
منابع می تواند دلیل بر پیدایش تجارت ،    

 جهانی

داخلی
 باشد .   

   (cتشخیص نوعی چربی   برای
 سیر شده

سیر نشده
. برم  بخار برم را ازروی آن عبور میدهند   

 قرمز رنگ

بی رنگ
 به   

 قرمز رنگ

بی رنگ
 تبدیل می شود 
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 جملات زیر را با دقت مورد بررسی قرار دهید و درست یا نادرست بودن آن ها را مشخص کنید : 

(a  تعداد برابر از اتمهای گاز نجیب هلیم و نئون در دمای یکسان ، مساوی است .انرژی گرمایی 

(b  . برای جلوگیری از واکنش سریع فلزات قلیایی با اکسیژن هوا ، آنها را زیر نفت نگهداری می کنند 
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 سه مورد از اهمیت های بازیافت برای فلزات را ذکر کنید .الف (  

 زغال سنگ ، سبب تشدید اثر گلخانه ای می شود ؟ چرا جایگزینی نفت با  (ب 

 

 علت استفاده از طلا در لباس فضانورد با کدام ویژگی طلا قابل توجیه است ؟ پ( 
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 . ترکیبات زیر را نام گذاری کنید
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 باسمه تعالی
 ............. سازمان آموزش وپرورش استان

 .............اداره آموزش و پرورش 

 .............آموزشگاه 

 

 

 : نام

 خانوادگی: نام 

 شماره دانش آموز:
 

 دیماه آزمون پایانی

 .... /..... .../     تاریخ آزمون :

 دقیقه  08   مدت پاسخگویی:    

     کولیوند        : طراح  دبیر

 

   CH3                         الف (  

          │                    

CH3 – CH –
 
CH2 – CH − CH3    

                              │ 
 

 

                             
  
CH3

 
 

 

 ب(

– CH ≡ C                پ(
 
CH2      CH3 

                       │          │ 

                CH2 – CH2  
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            ؛            
  

   
 

 

 یکی از واکنش هایی که در صنعت جوشکاری از آن استفاده می شود ، واکنش ترمیت است:
 

 

 مشخص کنید کدام فلز فعال تر است: آهن یا آلومینیم ؟ چرا ؟  الف(

 

 لازم است ؟  %08گرم آهن ، چند گرم آلومینیم با خلوص  258 حساب کنید برای تولید  (ب
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 ، کدام ویژگی زیر را ندارد ؟ 03با عدد اتمی  Xعنصر  

 الف( رسانایی گرمایی و الکتریکی بالایی دارد .                          

 الکترون از دست می دهد .ب( در واکنش با دیگر اتم ها  

 ، بیشتراست .   02ج( شدت فعالیت شیمیایی آن ازعنصری باعدداتمی 

 اثرضربه تغییرشکل می دهد ولی خرد نمی شود . د( در 
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  . کمتر است      در شکل روبه رو ،  شدت جنبش مولکول ها درظرف   

 تر است ؟دمای آب درکدام ظرف بیش  آ (  

 چرا انرژی گرمایی آب درون این دو ظرف قابل مقایسه نیست؟ ب(  

                                                                                                                  
 

 ، کدام ظرف گرمای بیشتری لازم دارد ؟باشدرا گرما دهیم تا تغییرات دمای آنها به یک اندازه اگر هردو ظرف  پ(  
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  گرم  5/6گرم فلز منیزیم  با مقدار کافی گاز نیتروژن  واکنش می دهد . اگر جرم مواد باقیمانده برابر  5مقدار 

    (        ،         )  باشد ، بازده واکنش را بدست آورید .
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  واکنش های زیر را کامل کنید : 
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 جرم آلکانی را اتمهای کربن تشکیل می دهند . فرمول مولکولی آن را بدست آورید . % 08  
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b)                    
             
→           

a)                             
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 داده شده ؛ در بین اعداد اتمی  
 کدام یک بیشترین شعاع اتمی را دارد ؟ چرا ؟ الف(  

 

 چند ترکیب یونی بین این عناصر به وجود می آید ؟ ب(  
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 ساختار هیدروکربن زیر را رسم کنید .  

 دی متیل هپتان – 0، 5اتیل ،  - 4   
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→                      

  
 آزاد می شود ؟ STP در شرایط% 68 با بازده C°500 گرم پتاسیم نیترات در دمای 36 چند لیتر گاز از تجزیه ی  
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 28 ۩ ف استاد به من یاد نداد     نستن                          حی قدر استاد نکو دا ...    ۩

 نمره ی پایانی

 عدد :

 حروف :

 

 امضاء :

 نمره مستمر

 عدد :

 حروف:

                                               


